__DM Avril 2021_

Exercice 1 : Développer les expressions
suivantes :

a)3(x+4)+5(x~1)

b) 2(x + 5) — 3(2x — 4)

¢) (2x — 3)*

dix+1)* -3x(2x - 4)

e) ~2x(x + 3)(x - 3)

f) 2x - D(x + 3(x+ 1)

Exercice 3 :

Exercice 2 Choisir la bonne méthode

sour factoriser les expressions suivantes.
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1} P = (bx — 4}(2x + 5) -~ (3x + 2}(2x + 5)
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Dans un repére orthonormé, on considere les points A(—i ;3),B(4;1)et C(3;-2).
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Exercice 4 :

Calculer les coordonnées des vecteurs AC.

Placer les points A, B et C dans un repére et dessiner le vecteur AC.

Calculer les coordonnées du milieu | du segment [AC].
Dessiner le cercle de centre | passant par A et calculer son rayon.
Les points B et C appartiennent-ils au rayon ? Justifier par un calcul.

Dans un repéere orthonormé, on considére les points A(2 ; 4), B(—1; 2) et C(6 ; — 2).

On ne demande pas de faire la figure.

On appelle (C) le cercle circonscrit au triangle ABC. Déterminer le centre M et le

rayon du cercle (C). (On rappelle que dans un triangle rectangle, le centre du cercle

1. Calculer les coordonnées des vecteurs AB, AC et BC.
2. Calculer les longueurs AB, AC et BC.
3. Démontrer que le triangle ABC est rectangle.
4.

circonscrit est le milieu de I’hypoténuse).
5. Le point E(3 ; —4) appartient-il au cercle (C) ? Justifier.
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Déterminer les coordonnées du point D pour que ABCD soit un parallélogramme.



